
INFRAESTRUTURA FÍSICA E ACADÊMICA 



48,65 47,64 

3,37 
0,34 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

Plenamente Parcialmente Não viabiliza para os 
estudantes do meu curso 

Não viabiliza para nenhum 
estudante 

P
e
rc

e
n

tu
a
l 

Respostas dos alunos 

1) Como sua instituição viabiliza o acesso dos estudantes de 
graduação à Internet para atender às necessidades do 

curso?  
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2) Como você caracteriza o uso de recursos audiovisuais e 
tecnológicos no seu curso?  
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3) Com que freqüência você normalmente utiliza a 
biblioteca de sua instituição?  
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4) Dentre as vezes que precisou usar o acervo da biblioteca, 
você conseguiu?  



INFRAESTRUTURA FÍSICA E ACADÊMICA 



55,54 

36,46 

5,96 

2,04 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

É atualizado É parcialmente atualizado É pouco atualizado É desatualizado 

P
e
rc

e
n

tu
a
l 

Respostas dos alunos 

5) Como você avalia o acervo da biblioteca, quanto à 
atualização, em face das necessidades curriculares do seu 

curso? 
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6) Como você avalia o acervo de periódicos científicos / 
acadêmicos disponíveis na biblioteca quanto a atualização? 
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7) O horário de funcionamento da biblioteca atende às suas 
necessidades?  
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8) As condições gerais das instalações físicas de salas de 
aula, biblioteca e ambiente de trabalho e estudo para o 

funcionamento do curso são adequadas? 
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9) As salas de aula são adequadas à quantidade de 
estudantes? 
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10) As instalações de laboratórios, os equipamentos, os 
materiais e os serviços de apoio específicos são adequados? 
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11) Os ambientes para aulas práticas específicas do curso são 
adequados à quantidade de estudantes?  
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12) Os equipamentos e/ou materiais disponíveis para aulas 
práticas são suficientes para o número de estudantes?  



INFRAESTRUTURA FÍSICA E ACADÊMICA 



58,73 

34,93 

6,16 

0,17 
0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

É bem integrado É relativamente integrado É pouco integrado Não apresenta integração 

P
e
rc

e
n

tu
a
l 

Respostas dos alunos 

13) Como você avalia o currículo do seu curso em relação à 
integração entre os conteúdos das diferentes disciplinas?  
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14) Seu curso oferece atividades complementares?  
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15) Você participou de programas de iniciação científica? 
Como foi a contribuição para a sua formação?  
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16) Você participou de programas de monitoria? Como foi a 
contribuição para a sua formação?  
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17) Você participou de programas de extensão? Como foi a 
contribuição para a sua formação?  
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18) Como você avalia o nível de exigência do curso?  
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19) Você considera que seu curso contribui para a aquisição 
de cultura geral?  
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20) Você considera que seu curso contribui para a aquisição 
de formação teórica na área?  
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21) Você considera que seu curso contribui para a preparação 
para o exercício profissional?  
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22) Como você avalia a contribuição do curso para a sua 
formação?  
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2) O plano de ensino apresentado pelo professor (a) contém 
os seguintes aspectos: objetivo, metodologias de ensino e 

critérios de avaliação, conteúdos  
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3) Os conteúdos trabalhados pelo professor (a) são 
coerentes com os que foram apresentados no plano de 

ensino?  
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4) O (A) professor (a) solicita em sua disciplina a realização 
de atividades de pesquisa?  
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5) O (A) professor (a) indica como material de estudo a 
utilização de livros-texto e/ou manuais?  
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6) O (A) professor (a) indica como material de estudo a 
utilização de artigos de periódicos especializados (artigos 

científicos)?  
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7) O (A) professor (a) indica a utilização em suas disciplinas 
de materiais elaborados por ele?  
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8) A disciplina ministrada pelo professor (a) contempla o 
domínio da língua estrangeira?  
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9) O (A) professor (a) tem disponibilidade para atendimento 
fora do período de aula?  
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10) O (A) professor (a) demonstra domínio do conteúdo da 
disciplina?  
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11) O (A) professor (a) contextualiza o conhecimento da 
disciplina (teorias, procedimentos, técnicas, instrumentos, 

etc.) com temas gerais e situações do cotidiano?  
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12) Em questão de pontualidade o (a) professor (a) é:  
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13) Quanto a assiduidade o (a) professor (a) é:  
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14) O (A) professor (a) tem clareza e objetividade na 
exposição?  
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15) Como você avalia o relacionamento do (a) professor (a) 
com os alunos?  



DOCENTES 



75,81 

22,58 

1,61 0,00 
0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

Excelente  Boa  Regular  Insatisfatória  

P
e
rc

e
n

tu
a
l 

Respostas dos alunos 

16) Quanto à avaliação realizada pelo professor?  






